Az Európai Bizottság elnökjelöltjeinek vitája - május 15.

Május 15-én 21 órai kezdettel rendezi meg Brüsszelben az Európai Parlament az Eurovisionnel együttműködve az Európai Bizottság elnökjelöltjeinek első, páneurópai televíziós vitáját. Az eseményen részt vesz Jean Claude Juncker (EPP), Martin Schulz (PES), Guy Verhofstadt (ALDE), Ska Keller (Zöldek) és Alexis Tsipras (PEL) is. 

A 90 perces vita közvetítése ingyenesen elérhető lesz minden televíziós társaság és rádió számára az EUROVISION World Feed, az EbS+ (Europe by Satellite), illetve webes élő közvetítés útján. A vita nagyrészt angolul zajlik, de az Európai Unió hivatalos nyelvein, így magyarul is biztosított a szinkrontolmácsolás. Amennyiben - élőben vagy felvételről, teljes egészében vagy részben - közvetíteni szeretné az elnökjelölti vitát, kérjük, szándékukat a bookingsEE2014@ep.europa.eu e-mail címen jelezzék. 

Választási weboldal és sajtóanyagok

A sajtó és az állampolgárok tájékoztatását a 2014-es európai parlamenti választások honlapja is segíti: az Európai Unió valamennyi hivatalos nyelvén elérhető weboldal az európai politikai pártokról, tagállami választási törvényekről és az EP főbb jogalkotási tevékenységéről (multimédia, infógrafikák, statisztikák) nyújt tájékoztatást. Az oldal közérthető sajtódossziét is tartalmaz, ahol részletes információk találhatóak az elmúlt ciklus uniós szinten meghozott fontosabb döntéseiről. Ugyanezen a honlapon a közelgő 2014-es európai választásokkal kapcsolatos valamennyi kommunikációs anyag (kiadvány, vizuális anyag, plakát, logó) is letölthető. 

Az európai parlamenti választások weboldala 
Választási eredmények weboldala 

Sajtóanyag 
Infografika 
Letöltési weboldal 
TV- és rádió szpotok
Az Európai Parlament intézményes, pán-európai választási kampányának keretében egy 30, illetve 25 másodperc időtartamú, TCR kategóriájú TV és rádió szpotot készített,  amelyeknek célja, hogy az európai polgárokat a választások időpontjáról és a részvétel fontosságáról tájékoztassák.

A televízió és rádió szpotok az Európai Unió minden hivatalos nyelvén, így magyarul is elérhetők. 

Ezek szabadon le is tölthetők egy FTP oldalról a következő adatok megadásával:
• FTP oldal: 212.8.172.24
• felhasználónév: avserviceEE2014@ep.europa.eu
• jelszó: ee2014

Amennyiben a szpotok valamelyikét sugározni szeretnék, azt e-mailben az Európai Parlament Tájékoztatási Irodája részére (epbudapest@europarl.europa.eu) jelezni szíveskedjenek, feltüntetve a sugárzás tervezett gyakoriságát is. 

TV szpot 
Rádió szpot 
Az Európai Parlament Audiovizuális Szolgálatának honlapján fotók, hanganyagok és videók, illetve a korábbi választásokról készített archív felvételek is elérhetők. 

Az EP Audiovizuális Szolgálatának weboldala 
Választások éjszakája - május 25.
Az Európai Parlament Audiovizuális Szolgálata május 25-én 18 óra és éjjel 1 óra között folyamatos közvetítést biztosít Brüsszelből az EbS két csatornáján keresztül. Így élőben követhetők a sajtótájékoztatók, valamint politikusok és tisztségviselők reakciói is. Előreláthatólag 20.15-kor e csatornán jelenik meg az első, páneurópai, exit pollok és becslések alapján létrehozott előrejelzés az Európai Parlament várható összetételéről. Ugyanitt röviddel 23 óra után teszik közzé a nemzeti, illetve uniós szintű hivatalos eredmények. 

Választási eredmények - nyílt forráskódú adatformátum

Az európai választások történetében egyedülálló módon a választási eredmények az erre a célra létrehozott honlapon túl nyílt forráskódú adatformátumban is elérhetők lesznek. Az eredmények saját platformon történő közzététele a következő szolgáltatásokkal lehetséges:

• widget (nemzeti és összeurópai eredmények)
• XML fájlok, melyek itt (http://www.eredmenyek-valasztasok2014.eu/hu/site-widget.html) érhetők el
• web service (REST interface segítségével)

Az Európai Parlament május 19-én rendszerpróbát végez, amelyben minden érdeklődő médium részt vehet. Amennyiben e szolgáltatást igénybe kívánják venni, illetve részt vennének a próbán, kérjük, jelezze e-mailben a webmaster@ep.europa.eu e-mail címen. 

Választási eredmények weboldala 
Akkreditáció 
Brüsszeli tudósítók figyelmébe: május 24-én és 25-én a sajtó munkatársainak  akkreditációja eltér a szokásostól. A Paul-Henri Spaak (PHS) és az Altiero Spinelli (APS) épületekbe való bejutáshoz mindenkinek, még az állandó akkreditációval rendelkező újságíróknak is rendelkeznie kell a választások éjszakájára szóló belépőkártyával, amelyet május 15-ig kell kérelmezni az audiovizuális média képviselőinek a kirsten.vankampen@ep.europa.eu, az írott sajtó képviselőinek pedig az edel.connor@ep.europa.eu e-mail címen a következő adatok megadásával:

• név
• beosztás
• médium neve
• állampolgárság
• születési idő
• személyiigazolvány-szám vagy útlevélszám
• újságíró-igazolvány száma (ha van)
• e-mail cím
• mobiltelefonszám

A belépőkártyák május 19-étől vehetők át az Altiero Spinelli épület bejáratánál (Brüsszel). 

A választások idején az Európai Parlament audiovizuális eszközeinek (TV, rádió stúdió) foglalása a bookingsEE2014@ep.europa.eu e-mail címen lehetséges. 
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